



В Республике Татарстан местный житель подозревается в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего Павла Батракова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий). По версии следствия, утром 19 февраля 2014 года в городе Набережные Челны во время проверки автомобиля Батракова «Seat Leon», сотрудники ГИБДД обнаружили в нем несколько сотен бутылок алкоголя без акцизных марок. В связи с этим мужчине было предложено проехать в отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении. Однако вместо этого, Батраков за непривлечение к административной ответственности передал инспектору ГИБДД за 1,5 тысячи рублей. Причастность к совершению преступления мужчина признал полностью. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/678379>